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 تمامی دانش‌آموزان بازداشتی
در حوادث دی ماه، آزاد شده‌اند

افزایش 40 برابری متخصص زن در ایران

وزیر آموزش و پرورش:

رئیس‌کل سازمان نظام پزشکی خبر داد

وزیر آموزش و پرورش از آزادی دانش‌آموزانی که در 
حوادث اخیر بازداشت شده‌اند خبر داد.  به گزارش 
ایرنا، علیرضا کاظمی با بیان این موضوع گفت: »اکنون 
هیچ دانش‌آموزی در بازداشت نیست و به خانواده 
دانش‌آموزانی که دراین خصوص دچار غفلت شده و در 
دام دشمن افتاده‌اند، خدمات حمایتی و مشاوره‌ای ارائه 

می‌شود.«
او با اشاره به ضرورت دقت در ارائه آمارها، توضیح داد: 
»باید میان افراد زیر ۱۸ سال و دانش‌آموز تفکیک قائل 
شد، هر فرد زیر ۱۸ سالی الزاماً دانش‌آموز مدرسه نیست؛ 
برخی ممکن است در مدارس بزرگسالان یا به صورت 
متفرقه تحصیل کنند. اینکه گفته می‌شود دانش‌آموزی 
در بازداشت است باید به صورت مشخص اعلام شود که 

در کدام مدرسه تحصیل می‌کند.«
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به اینکه آمار رسمی در 
خصوص تعداد دانش‌آموزان بازداشتی ندارم و قوه قضائیه 
مرجع اطلاع‌رسانی دراین خصوص است، تأکید کرد که 
براساس پیگیری‌ها، اکنون هیچ دانش‌آموزی که به واسطه 

حوادث اخیر بازداشت شده باشد، نداریم.

رئیس‌کل سازمان نظام پزشکی جمهوری اسلامی ایران از 
افزایش متخصص‌های زن در ایران خبر داد. 

به گزارش سازمان نظام پزشکی، محمد رئیس‌زاده با 
بیان اینکه حوزه سلامت یکی از برجسته‌ترین عرصه‌های 
پیشرفت جمهوری اسلامی ایران در چهار دهه گذشته است، 
گفت: »در ابتدای انقلاب اسلامی، مجموع پزشکان کشور 
حدود ۱۳ هزار نفر بود که امروز این عدد به بیش از ۱۷۵ هزار 
نفر رسیده است. همچنین تعداد پزشکان متخصص زن از 
۷۷۴ نفر در ابتدای انقلاب به حدود ۳۰ هزار نفر افزایش 
یافته که رشدی بیش از ۴۰ برابری را نشان می‌دهد؛ در حالی 
که جمعیت کشور در همین بازه زمانی حدود دو و نیم برابر 
شده است.« او با اشاره به تعداد دانشگاه‌های علوم پزشکی 
گفت: »تعداد دانشکده‌های علوم پزشکی از کمتر از ۱۰ مورد 
به حدود ۸۰ دانشکده رسیده و کشور در بسیاری از رشته‌های 
تخصصی و فوق‌تخصصی به خودکفایی کامل دست یافته 
است؛ به‌گونه‌ای که امروز تقریباً هیچ رشته پیچیده تخصصی 
وجود ندارد که نیازمند اعزام نیرو برای آموزش به خارج از 

کشور باشیم.«
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سه میلیون و 422 هزار و 963 نفر از 
جمعیت کشاورز، روستایی و عشایر 
تحت پوشش صندوق بیمه اجتماعی 
درآمده‌اند؛ صندوقی که حدود بیست 
سال پیش بنا نهاده شد تا دولت با 
حمایت حداکثری این گروه از جامعه، 
چتر بیمه‎ای را در کشور گسترش بدهد. 
دولت به‌عنوان کارفرما 70 درصد حق بیمه 
افراد تحت پوشش را به صندوق پرداخت 
می‎کند و در حال حاضر بیش از 232 هزار 
خانوار احکام مستمری‎شان را از صندوق 
دریافت کرده‎اند. به گفته مدیرعامل 
این صندوق بیمه اجتماعی، هنوز تا 
رسیدن به جامعه حدود 8 میلیونی راه 
بسیاری مانده، اما خوشبختانه در این 
دولت، درصد افراد تحت پوشش صندوق 

افزایش پیدا کرده است.

 افزایش کرامت انسانی
و تقویت جایگاه اجتماعی

دکتر حامد قادرمرزی، مدیرعامل 
صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، 
روستاییان و عشایر با اشاره به اینکه در 
دولت چهاردهم نرخ رشد تعداد اعضای 
این صندوق به 7.33 درصد رسیده است، 
به »ایران« می‎گوید:»در ابتدای مهر سال 
1403 تعداد اعضای صندوق بیمه عشایر 
حدود سه میلیون و 189 هزار و 93 نفر 
بود که در این مدت به سه میلیون و 
422 هزار و 963 نفر رسیده است؛ یعنی 
بیش از 7 درصد رشد در پوشش جامعه 
هدف این صندوق بیمه‎ای داشتیم.« 
او توضیح می‌دهد:»صندوق بیمه 
اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر 
یکی از نهادهای بیمه اجتماعی در کشور 
است که به ‌منظور حمایت از اقشاری 
همچون کشاورزان، روستاییان و عشایر 
تأسیس شده است. این صندوق، بخش 
مهمی از افراد 18 تا 50 سال سن را تحت 
پوشش قرار می‌دهد و منجر به افزایش 
کرامت انسانی و تقویت جایگاه اجتماعی 
کشاورزان، روستاییان و عشایر در کشور 

شده است. البته جامعه هدف صندوق 
حدود 8 میلیون و 637 هزار و 777 
نفر در کشور است که باید برای جذب 
حداکثری این افراد تمام توان خود را به 

کار گیریم.«
او با بیان اینکه افزایش ضریب پوشش 
اعضای صندوق از 36.92 درصد در 
ابتدای مهر سال 1403، اکنون به 
39.63 درصد رسیده است، توضیح 
می‎دهد:»این افزایش ضریب پوشش 
اعضا در صندوق بیمه اجتماعی 
کشاورزان، روستاییان و عشایر نشان از 

نرخ رشد 2.71 درصدی در کشور دارد.«

 پرداخت 70 درصد
حق بیمه توسط دولت

قادرمرزی با ابراز خرسندی از حمایت 
نمایندگان مجلس شورای اسامی از 
اقدامات و فعالیت‌های صندوق در طول 
این سال‌ها، این آینده‌نگری را ضامن 
حفظ و پایداری این صندوق می‎داند و 
می‎گوید:»بیش از 20 سال از تأسیس 
این بیمه اجتماعی می‎گذرد. بر اساس 
آیین‌نامه، 70 درصد حق بیمه را دولت 

مدیرعامل صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر در گفت‌و‌گو با »ایران« اعلام کرد

رشد 7 درصدی افراد تحت پوشش
به‌عنوان کارفرما برای روستاییان و عشایر 
پرداخت می‌کند؛ یعنی دولت بخش 
عمده هزینه بیمه این گروه از جامعه را 
برعهده گرفته تا افراد در مشاغلی که 
بیمه اجباری مشمول‎شان نمی‎شود، 
بدون پوشش بیمه‎ای برای آینده‎شان 
نمانند. با این اوصاف، این صندوق 
بیمه‎ای حدود دو میلیون و 121 هزار و 16 
نفر عضو فعال دارد که می‎توانند از مزایای 
بیمه بازنشستگی، بیمه ازکارافتادگی و 
مستمری فوت بهره‌مند شوند که به نوعی 
در تأمین امنیت اجتماعی کشاورزان، 
روستاییان و عشایر نقش اساسی دارد. 
همچنین در حال حاضر 232 هزار و 
625 خانوار احکام مستمری‎شان را از این 
صندوق دریافت کرده‎اند و مستمری‌بگیر 

صندوق محسوب می‎شوند.«
مدیرعامل صندوق بیمه اجتماعی 
کشاورزان، روستاییان و عشایر افزایش 
ضریب نفوذ بیمه، جذب حداکثری 
مشمولان، صیانت از منابع مالی، 
مدیریت بهینه هزینه‌ها، شفافیت و 
پاسخگویی را از اولویت‌های اصلی 
این صندوق برمی‎شمرد و توضیح 
می‎دهد: »انسجام سازمانی، هم‌افزایی 
میان صف، ستاد و حرکت در مسیر 
تحول دیجیتال از الزامات امروز 
صندوق است که برای تحقق آن باید 
برنامه‎های منسجمی پیاده‌سازی کنیم. 
باید با بهره‌گیری از داده‌های دقیق و 
فناوری‌های نوین، فرآیندها را تسهیل 
کرده و رضایتمندی بیمه‌شدگان را 

افزایش دهیم.«

 امکان خرید بیمه
سنوات سربازی روستاییان

قادرمرزی با اشاره به اقدامات برجسته 
این صندوق می‎گوید:»اجرای طرح 
خرید سنوات دوران خدمت نظام وظیفه 
)سربازی( بیمه‌شدگان فعال صندوق 
یکی از اقدامات مهمی است که در این 
دولت برای بیمه‌پردازان انجام شده 
است. همچنین تحت پوشش قرار 
دادن حدود 68 هزار و 603 نفر از زنان 

سرپرست خانوار مددجوی سازمان 
بهزیستی ساکن در مناطق روستایی 
و عشایری به شکل صد‌درصد رایگان 
در این صندوق بیمه اجتماعی، یکی 
دیگر از اقداماتی است که انجام 
داده‌ایم. پوشش حدود 10 هزار و 421 
نفر از زنان سرپرست خانوار مددجوی 
سازمان بهزیستی ساکن در شهرهای 
زیر بیست‌هزار نفر جمعیت به شکل 
صد‌درصد رایگان در صندوق بیمه 
اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر 

نیز انجام شده است.«
مدیرعامل صندوق بیمه اجتماعی با 
اشاره به اجرای ماده 21 قانون جوانی 
جمعیت در ادامه این اقدامات شاخص 
می‎گوید:»از زمان اجرای این قانون 
تاکنون، 374 هزار و 859 نفر از مادران 
ساکن در مناطق روستایی، عشایر و 
کشاورز که دارای سه فرزند و بیشتر 
هستند، با حمایت دولت، کاملاً رایگان 
تحت پوشش این صندوق بیمه‎ای 
درآمده‎اند و تا پایان 15 سال، پرداختی 

بیمه پوشش آنها رایگان خواهد بود.«

پرداخت 10 هزار میلیارد ریال 
تسهیلات به مستمری‌بگیران

قادرمرزی درباره افزایش ضریب پوشش 
بیمه‌ای در مناطق کم‌برخوردار کشور نیز 
می‎گوید:»یکی دیگر از اقدامات شاخص 
صندوق، افزایش ضریب پوشش افراد 
در مناطق کم‌برخوردار کشور است. این 
افزایش ضریب با رویکرد عدالت توزیعی 
در استان‎هایی همچون سیستان و 
بلوچستان، کرمان، هرمزگان، خراسان 
جنوبی و خراسان شمالی انجام شده 
است. اجرای فاز اول توسعه درگاه‎های 
پرداخت حق بیمه به شکل غیرحضوری 
بدون نیاز به مراجعه به کارگزاری هم یکی 
دیگر از اقدامات مهم این صندوق است. 
آخرین اقدام شاخص، پرداخت 10 هزار 
میلیارد ریال تسهیلات قرض‌الحسنه به 
مستمری‌بگیران صندوق است. تاکنون 
32 هزار و 238 فقره تسهیلات بانکی 

پرداخت شده است.«

توسعه پوشش بیمه‌ای برای 
فعالان مشاغل خرد روستایی

مدیرعامل صندوق بیمه اجتماعی از 
انعقاد تفاهمنامه برای تحت پوشش 
قرار دادن 5500 نفر از روستاییان در این 
صندوق در حوزه کسب‌وکارهای خرد 
روستایی خبر می‎دهد و می‎گوید:»این 
اقدام نقطه آغاز توسعه پوشش بیمه‌ای 
هدفمند برای فعالان مشاغل خرد 
روستایی و عشایری است. این همکاری 
بین صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، 
روستاییان و عشایر و معاونت توسعه 
کارآفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی منعقد شده و هدف، 
گسترش فراگیر پوشش بیمه‌ای 
اجتماعی برای فعالان مشاغل خرد 
روستایی و عشایری و همچنین تحکیم 
بنیان‌های اشتغال است. وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی موضوع تقویت و 
توسعه کسب‌و‌کارهای خرد در مناطق 
روستایی، از طریق ایجاد و توسعه 
گروه‌ها یا صندوق‌های خرد محلی 
در مناطق روستایی کشور را دنبال و 
پیگیری کرده و از طریق مؤسسات و 
نهادهای بخش غیردولتی در مناطق 
روستایی با ایجاد گروه‌های 15 نفره 
روستایی )که غالب آن زنان خانه‌دار 
هستند(، با توانمند‌سازی‌ این گروه، 
زمینه اشتغال‌پذیری آنها را فراهم کرده 
است. در حال حاضر بیش از 15 هزار 
گروه فعال در کشور داریم که بیشتر 

تمرکز بر مناطق مرزی است.«
او توضیح می‎دهد:»در این تفاهمنامه 
مقرر شده است افرادی که تمایل به 
پوشش بیمه‎ای دارند، با قرار گرفتن 
در سطح درآمدی چهار، به عضویت 
صندوق بیمه عشایر و روستایی درآیند. 
به این ترتیب 50 درصد حق بیمه برای 
سال اول از سوی دولت و برای سال دوم 
30 درصد حق بیمه پرداخت می‌شود. بر 
این اساس، تفاهم انجام شده پوشش 
در سال ‌جاری تا سقف 5500 نفر است و 
تاریخ شروع طرح، همزمان با دهه فجر 

بهمن‌ماه 1404 به مدت 3 سال است.«

گزارش خبری

محدثه جعفری
گروه اجتماعی


